

## **“Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ...ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ”**

### **ΕΝΑΣ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ**

Το **Σάββατο 16 Οκτωβρίου**, διοργανώθηκε στον εξωτερικό χώρο του Ζαππείου ένα μεγάλο αθλητικό γεγονός με σύνθημα **“Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ...ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ”** από το κέντρο κοινωνικής φροντίδας **“ΕΣΤΙΑ”**, υπό την αιγίδα της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας της Ελλάδας.

Στον συμβολικό αυτό αγώνα **“Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ... ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ”**, ογδόντα περίπου παιδιά με νοητική υστέρηση έτρεξαν λίγα μέτρα, έχοντας την ηθική και οικονομική υποστήριξη μαθητών εκπαιδευτηρίων καθώς και άλλων ιδιωτικών και δημόσιων φορέων. Τα παιδιά βραβεύτηκαν με μετάλλιο από τους επώνυμους παρευρισκόμενους, όλα ανεξαιρέτως για την προσπάθεια και την αγωνιστική τους διάθεση.



Στην εκδήλωση έπαιξε η **Φιλαρμονική του Δήμου Αθηναίων** και παρευρέθηκαν ο **Υφυπουργός Υγείας, Διατροφής και Άθλησης Χρήστος Αηδόνης**, η **Αντινομάρχης κα Λιλίκα Βασιλάκου**, ο **Αντιδήμαρχος Αθηναίων κος Σκιαδάς** καθώς και ο **Πρόεδρος της**

Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής κος Σπύρος Σταυριανόπουλος.



Στον ίδιο χώρο του Ζαππείου, η ΕΣΤΙΑ διοργάνωσε **bazaar** επώνυμης αθλητικής ένδυσης, που περιελάμβανε προϊόντα των ΠΑΕ: **ΑΕΚ, ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ & ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ**, καθώς και των εταιρειών **ADIDAS** και **NIKE**.



Η παρουσίαση του προγράμματος έγινε από την εκπομπή “**Η ζωή είναι ωραία**”, του **Αθήνα 9,84 FM** με την **Ιλεάνα Κλοκώνα** και την **Ολυμπιονίκη Πηγή Δεβετζή**.

Την εκδήλωση στήριξαν με την παρουσία τους επώνυμοι από τον αθλητικό και καλλιτεχνικό χώρο όπως η Ολυμπιονίκης **Κατερίνα Θάνου** και οι καλλιτέχνες: **Γιάννης Βούρος, Μαρία Καβογιάννη** και **Δήμητρα Παπαδοπούλου**.

Το σχολείο μας υποστήριξε την προσπάθεια της Εστίας, διακινώντας 300 κουπόνια του 1 Ευρώ όπου και συγκέντρωσε το αντίστοιχο

χρηματικό ποσό, συμβάλλοντας οικονομικά αλλά και ηθικά στον αγώνα των ειδικών, «δικών μας» μαραθωνοδρόμων, για να ενισχυθεί η δυνατότητα ανέγερσης ενός σπιτιού στο Πικέρμι.



Οι μαθήτριές μας, με ξεχωριστή χαρά, αλλά και πολλή συγκίνηση στήριξαν το μαραθώνιο αυτό εκδηλώνοντας έτσι την ευαισθησία τους για μια ακόμη φορά σε κοινωνικά και ανθρώπινα δεδομένα.

**Μπράβο κορίτσια !!!**

**Σας αξίζουν θερμά συγχαρητήρια**